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ÖSSZEGZÉS 

A budapesti székhelyű Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapít-

vány nem biztosította a 2015. évben a szociális humánszolgáltatási közfeladatokra kapott 

támogatás elszámoltathatóságát, 2016-2017. években a költségvetési támogatások felhasz-

nálásának ellenőrizhetőségét. A 2018. évben biztosította a költségvetési támogatások fel-

használásának átláthatóságát és elszámoltathatóságát. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

A szociális gondoskodást igénylők védelme, illetve a köznevelési feladatok ellátása az Alaptörvényben meghatározott, 
a társadalom szempontjából fontos tevékenységek. Jogszabályok teszik lehetővé, hogy államháztartáson kívüli szer-
vezetek – így például az egyházi fenntartók, alapítványok, gazdasági társaságok, egyesületek – által fenntartott intéz-
mények is végezzenek köznevelési, szociális és gyermekvédelmi feladatokat. Mindehhez a központi költségvetés 
évente jelentős összegű támogatással járul hozzá. Az államháztartáson kívüli, humánszolgáltatást végző intézmények 
az igényelt közpénzekből társadalmilag hasznos, közösségteremtő, közérdekű, illetve közhasznú tevékenységet vé-
geznek, illetve közfeladatokat látnak el. 

Az intézményfenntartók ellenőrzésével az Állami Számvevőszék hozzájárul ahhoz, hogy ezen a közpénzeket az 
államháztartáson kívüli szervezetek is ellenőrizhető, átlátható és elszámoltatható módon használják fel a közfelada-
tok ellátása során. Az ellenőrzések célja továbbá, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoztatást 
kapjanak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről. 

Az ÁSZ ellenőrzései arra adnak választ, hogy az intézményfenntartók arra használták-e fel a közpénzeket, amire 
igényelték. 

A szabályszerű gazdálkodás elengedhetetlen a közfeladat ellátás szakmai céljainak megvalósításához, valamint a 
társadalmi közbizalom fenntartásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány a 2015. évben nem rendelkezett a Számv. tv.1 
előírása ellenére Számviteli politikával, ezáltal nem biztosította az elszámoltathatóságot. 
Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány a 2016-2017. években a szociális humánszol-
gáltatási közfeladat ellátására kapott költségvetési támogatás felhasználásának a Számv. tv.  161/A § (2) bekezdésé-
ben előírt ellenőrizhetőségét nem biztosította. Mivel az Atr. 2 16. § (1) bekezdésben foglalt szabályozás ellenére nem 
gondoskodott számviteli rendszerében a Fenntartó és a nem önállóan gazdálkodó intézménye gazdálkodásának el-
különítéséről, valamint arról, hogy az átmeneti otthon, napközi otthon, lakóotthon működtetése, valamint támoga-
tott lakhatás ellátása közfeladatokra kapott költségvetési támogatás felhasználásának feladatonkénti bontásban tör-
ténő elszámolására az adatok rendelkezésre álljanak. 

A Fenntartó mindezek alapján az Alaptörvény3 39. cikk (2) bekezdésében foglaltak ellenére a 2015-2017. években 
a felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodása átláthatóságát nem biztosította. Ezáltal a Fenntartó nem igazolta, 
hogy a közpénzt a szociális humánszolgáltatási közfeladatra fordította. 

2018-ban a Fenntartó a szociális humánszolgáltatási és köznevelési közfeladathoz kapcsolódó támogatást szabály-
szerűen kezelte. 

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló 
Magyar Down Alapítvány kuratóriumi elnökének egy javaslatot fogalmazott meg. A javaslatot megalapozó megálla-
pításra az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a nem állami, nem önkormányzati köznevelési 

és szociális intézmények fenntartói központi költségvetés-

ből kapott támogatásainak felhasználása szabályszerű 

volt-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar 

Down Alapítvány 
 

A Down Alapítványt4 a Bíróság5 1992. július 8-án vette nyilván-
tartásba az értelmi fogyatékosok, különösen a down szindró-
mában szenvedő emberek életvitelének segítése céljából. A 
Down Alapítványt a Fővárosi Törvényszék 2015. május 5-én 
kelt végzése szerint közhasznú jogállású szervezetnek minősül, 
vállalkozási tevékenységet nem folytat. A Down Alapítvány 
ügyvezető szerve a kuratórium6, képviselője a kuratórium el-
nöke, akinek személye az ellenőrzött időszakban nem válto-
zott. 

A Down Alapítványnál a 2015-2018. években az alapító ér-
dekeinek megóvása, tulajdonosi ellenőrzési feladata ellátásá-
nak biztosítása érdekében, a Civil tv7. 40. § (1) bekezdésben 
foglalt előírások szerint 3 tagú felügyelő bizottság működött, 
összetétele az ellenőrzött időszakban nem változott. 

A Down Alapítvány az alapfeladatait 2015-2018. években a 
szociális szakosított ellátást nyújtó 10 önálló ágazati besoro-
lású, önálló jogi személyiséggel nem rendelkező intézménye1-

10
8, továbbá a 2018. évben egy, önálló jogi személyiséggel rendelkező köz-

nevelési székhely intézménye9 működtetésével látta el. 

A Down Alapítvány részére a szociális feladatellátásra a Magyar Állam-
kincstár adatai alapján biztosított költségvetési támogatás összege a 2015. 
évben 123,6 M Ft, 2016. évben 148,3 M Ft, 2017. évben 179,2 M Ft illetve 
2018-ban 192,3 M Ft, köznevelési feladatra 28, 7 M Ft volt.
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A köznevelési és szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntar-
tók részére közfeladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi tá-
mogatást biztosítottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük 
megfogalmazott feltételek mellett. A felhasználható állami támogatások 
Kvtv.-ek10 szerinti előirányzata szociális területen a 2015-2018. együtt 360 
Mrd Ft, 2018-ban a köznevelési területen 203 Mrd Ft volt. 

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki, hogy az államház-
tartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzá-
járul ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is 
átlátható módon használják fel a közfeladatok szerződésben vállalt ellátása 
érdekében. 

Az Állami Számvevőszék stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az 
ellenőrzés, amely a társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztar-
táson kívüli felhasználása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az ellenőrzés ja-
vaslataival hozzájárulhat az államháztartáson kívüli szervezetek szabály-
szerű támogatás felhasználásához, javíthatja a társadalmi-gazdasági dön-
tések megalapozottságát, amely a „jól irányított állam” feltétele. 

A holisztikus megközelítés jegyében az ellenőrzés keretében egyedi 
kockázatelemzés alapján kiválasztott fenntartóknál értékelte az Állami 
Számvevőszék az államháztartáson kívüli köznevelési és szociális tevékeny-
séghez kapcsolódó támogatások felhasználásának megfelelőségét. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A köznevelési és szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó 

államháztartáson kívüli fenntartó szabályszerű működési - és 

gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a költ-

ségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevéte-

lének, felhasználásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt köznevelési és 

szociális humánszolgáltatási közfeladathoz biztosított költség-

vetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a köznevelési 

és humánszolgáltató intézményei működtetésére? Az intézmé-

nyei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdál-

kodásával a nyilvánosság előtt elszámolt-e? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2015. január 1-je és 2018. december 31-e közötti időszak a szociális hu-
mánszolgáltatási közfeladatok, 2018. január 1-je és 2018. december 31-e 
közötti időszakban a köznevelési közfeladatok tekintetében. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a köznevelési és szociális humánszolgáltatási közfeladatokat 
ellátó államháztartáson kívüli fenntartók humánszolgáltatási közfeladatai 
ellátásához a központi költségvetésből kapott támogatásaik humánszolgál-
tatási közfeladatokra való fenntartó általi felhasználása szabályszerűségé-
nek értékelésére terjedt ki. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését szolgáló Magyar Down Alapítvány 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv11. 1. § (3) bekezdésében, 
valamint az 5. § (3) bekezdésben foglalt előírások adják. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program annak szempontjai, kérdései, az el-
lenőrzött Időszakban hatályos jogszabályok, a nemzetközi standardokat 
irányadónak tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembevételével rendelte elvégezni. 
A közpénzekkel való felelős gazdálkodás segítésére irányuló javaslatok ki-
dolgozásakor a hatályos jogszabályokat tekintettük irányadónak. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ12-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), valamint elemző eljárással történt. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 
adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ13 által kért dokumentumok elektronikus úton 
való megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelke-
zésre bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságá-
nak kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

Az ellenőrzést alapvetően a köznevelési és szociális humánszolgáltatá-
sok esetében a központi költségvetési támogatások igénylésével, módosí-
tásával, felhasználásával, elszámolásával kapcsolatos feladatokat ellátó ál-
lamháztartáson kívüli fenntartónál végeztük. 

A köznevelési és szociális humánszolgáltatások központi költségvetési 
támogatásaival kapcsolatos, államháztartáson kívüli fenntartó jogszabá-
lyokban előírt feladatai betartása, továbbá a központi költségvetési támo-
gatások szabályszerű nyilvántartása került ellenőrzésre a fenntartónál ren-
delkezésre álló nyilvántartások, beszámolók és egyéb dokumentumok 
alapján. Az ellenőrzés nem terjedt ki a köznevelési és szociális humánszol-
gáltatások központi költségvetési támogatásai igénylése, módosítása, el-
számolása valódiságának, megalapozottságának, helyességének – sem a 
fenntartónál, sem a székhely intézményeinél való – értékelésére (mivel en-
nek felülvizsgálata, ellenőrzése a finanszírozó jogszabályban előírt fel-
adata, határozatai kiadása előtt). Továbbá nem terjedt ki az ellenőrzés e 
források, intézmények általi szabályszerű felhasználásának értékelésére. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

1. A köznevelési és szociális humánszolgáltató közfeladatot ellátó ál-

lamháztartáson kívüli fenntartó szabályszerű működési - és gaz-

dálkodási környezet kialakításával megteremtette-e a költségve-

tési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, fel-

használásának feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó a 2018. évben szabályszerű gazdálkodási környe-
zet kialakításával megteremtette a költségvetési támogatások 
átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásá-
nak feltételeit. 

A Fenntartó 2016.08.25-től rendelkezett a jogszabályban meghatározottak 
szerint számviteli politikával14, illetve a számviteli politika részeként elké-
szítendő eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzatával és 
pénzkezelési szabályzattal. 

A Fenntartó számlarendje nem felelt meg a Számv. tv. 161. § (2) bekez-
dés b), c) és d) pontjában foglaltaknak, nem tartalmazta a számla értéke 
növekedésének, csökkenésének jogcímeit, a számlát érintő gazdasági ese-
ményeket, azok más számlákkal való kapcsolatát, a főkönyvi számla és az 
analitikus nyilvántartás kapcsolatát, valamint a számlarendben foglaltakat 
alátámasztó bizonylati rendet. 

2. Az államháztartáson kívüli fenntartó az átvállalt köznevelési és 

szociális humánszolgáltatási közfeladathoz biztosított költség-

vetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a köznevelési 

és humánszolgáltató intézményei működtetésére? Az intézmé-

nyei működtetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gaz-

dálkodásával a nyilvánosság előtt elszámolt-e? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó 2018-ban a szociális humánszolgáltatási és közne-
velési közfeladathoz kapcsolódó költségvetési támogatást 
szabályszerűen kezelte, a közpénzekre vonatkozó gazdálkodá-
sával a nyilvánosság előtt elszámolt. 

A Fenntartó a szociális humánszolgáltatási és köznevelési feladatai ellátá-
sához kapott költségvetési támogatást bevételei között elkülönítetten ke-
zelte, annak felhasználását feladatonkénti bontásban, elkülönítetten mu-
tatta ki. 

A Fenntartó elkészítette egyszerűsített éves beszámolóját, a közpén-
zekre vonatkozó gazdálkodásával elszámolt.
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down 

Alapítvány kuratóriumi elnökének 
 

  Intézkedjen a Számv. tv.-ben előírt követelményeknek megfelelő szám-

larend elkészítéséről. 

 (1. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
befogadás A Szoctv. illetve a Gyvt15. szerinti, a szociális szolgáltatások és a gyermek-

jóléti szolgáltató tevékenységek területi lefedettségét figyelembe vevő fi-
nanszírozási rendszerbe történő befogadás. 

civil szervezet A Civil tv*. 2. § 6. pontja szerint civil szervezet a civil társaság, a Magyaror-
szágon nyilvántartásba vett egyesület (a párt, a szakszervezet és a kölcsö-
nös biztosító egyesület kivételével), a közalapítvány és a pártalapítvány ki-
vételével az alapítvány. 

ellátási terület Az a terület, ahonnan az engedélyes gyermekeket, illetve más ellátottakat 
fogad. 

feladatfinanszírozás A közfeladat államháztartáson kívüli szervezet által történő ellátásához 
közvetlenül kapcsolódó, arányos működési költségeket finanszírozó költ-
ségvetési támogatás. 

humánszolgáltatás Külön törvényben meghatározott szociális, gyermekjóléti, gyermekvé-
delmi, közoktatási, felsőoktatási, kulturális közfeladatok (2014. évi Kvtv16. 
34. § (1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2. alcím, 19. alcím, 2015. 
évi Kvtv. 43. § (1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím cso-
port, 19. alcím, 2016. évi Kvtv. 41. § (1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet 
XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím). 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás köz-
ponti alrendszeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások 
(Áht. 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényekben (2013. évi CCXXX. törvény 33-34. §, 2014. évi 
C. törvény 42-43. §, 2015. évi C. törvény 40-41. §) megállapított támoga-
tás. Például a 2015. évi C. törvény 40-41. § szerint többek között: Az Or-
szággyűlés a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi közfeladatot ellátó 
intézményt, szolgáltatást fenntartó egyházi jogi személy, civil szervezet, 
közalapítvány, országos nemzetiségi önkormányzat, települési vagy terü-
leti nemzetiségi önkormányzat, gazdasági társaság, és a humánszolgálta-
tást alaptevékenységként végző, az Szja tv17. hatálya alá tartozó egyéni vál-
lalkozó (a továbbiakban együtt: nem állami szociális fenntartó) részére tá-
mogatást állapít meg a következők szerint: a támogatás a nem állami szo-
ciális fenntartót a települési önkormányzatok 2. melléklet III. pont 3. al-
pont c)-k) pontjában és III. pont 5. alpont a) pontjában meghatározott tá-
mogatásaival azonos jogcímeken, összegben és feltételek mellett illeti 
meg. 

                                                                                                                                   
 
* Előzmény törvények, amelyeket az ellenőrzött időszak miatt figyelembe kell venni: egyesülési jogról szóló 1989. évi II. tv, a 
közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 
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nem állami, nem önkormányzati (ál-
lamháztartáson kívüli) intézmény 
fenntartó 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat/humánszol-
gáltatásokat ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi 
szervezet, alapítvány, közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi 
önkormányzat, nonprofit gazdasági társaság, gazdasági társaság és a hu-
mánszolgáltatást alaptevékenységként végző, Szja tv. hatálya alá tartozó 
egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv. 35. § (1), (3) bekezdés, 2014. évi Kvtv. 
33. §, 34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekezdés, 
2016. évi Kvtv. 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés, 2017. évi Kvtv. 41. § (1), (4)) 

székhely intézmény a szolgáltató székhelye, azaz a szolgáltató központi ügyintézésének helye, 
függetlenül attól, hogy használják-e szolgáltatás nyújtására (Sznyvhr18. 
1.§ k) pont) (hatályos: 2013. december 1-től) 

telephely a szolgáltató székhelyétől különböző, szolgáltató/intézmény használatá-
ban álló hely, a szociális humánszolgáltatáshoz használt, bejegyzett hely. 
(Sznyvhr. 1.§ l) pont) (hatályos: 2015. január 1-től) 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §† (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány kuratóriumi elnöke 

élt az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával, a jelentéstervezet meg-

állapításaira a törvényes határidőn belül észrevételt tett. 

Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány kuratóriumi 

elnökének észrevételét és az arra adott választ a függelék tartalmazza. 

  

                                                                                                                                   
 

† 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

1 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos 2001. január 1-jétől) 
2 Atr. 489/2013 (XII.18.) Korm. rendelet az egyházi és nem állami fenntartású 

szociális, gyerekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és 
hálózatok állami támogatásáról. (Hatályos: 2014. január 01-jétől) 

3 Alaptörvény Magyarország Alaptörvénye 
4 Down Alapítvány Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány 
5 Bíróság Fővárosi Bíróság 
6 Kuratórium Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapítvány 

Kuratóriuma 
7 Civil tv. az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 

működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Hatályos: 
2011. december 21-től) 

8 szociális intézmény1 Down Alapítvány 1. sz. átmeneti és napközi otthona (Szalóki u.) 

szociális intézmény2 Down Alapítvány gondozóháza (Zágrábi u.) 

szociális intézmény3 Down Alapítvány kiscsoportos lakó-otthon (Csengeri u.) 

szociális intézmény4 Down Alapítvány kiscsoportos lakó-otthon (Andor u.) 

szociális intézmény5 Down Town Sarok-ház lakóotthon (Petőfi u.) 

szociális intézmény6 Felcsúti utcai támogatott lakhatási szolgáltatás 

szociális intézmény7 Márga utcai támogatott lakhatási szolgáltatás 

szociális intézmény8 Oroszlán utcai támogatott lakhatási szolgáltatás 

szociális intézmény9 Somfa közi támogatott lakhatási szolgáltatás 

szociális intézmény10 Üllői úti támogatott lakhatási szolgáltatás 
9 köznevelési intézmény1 Down Alapítvány korai fejlesztő központja (Ilka u.) 
10 Kvtv.-ek 2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről  

 2015. évi C. törvény - Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről, 

 2016. évi CX. törvény - Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről, 

 2017. évi C. törvény - Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről 
11 Ász tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről 
12 Ász SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
13 ÁSZ Állami Számvevőszék 
14Számviteli szabályzat a Down Alapítvány 2016. augusztus 25-től hatályos számviteli szabályzata 
15 Gyvt. 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról 
16 Kvtv. költségvetési törvény 
17 Szja tv. 1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról 
18 Sznyvhr. 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 
nyilvántartásáról és ellenőrzéséről 
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